

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 6<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ  
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012  
ΜΕΡΟΣ Α**

Αρ. Απόφασης	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
6/ΣΥΓ/3.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής, για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στην ειδικότητα «Περιβαλλοντική Τοξικολογία με έμφαση στην Οικοτοξικολογία».</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής, για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στην ειδικότητα «Υδατική Μικροβιολογία ή/και Μικροβιολογία Αποβλήτων».</p>	<p>Κ.Βαρώτσης Κ.Χόππας</p> <p>Κ.Βαρώτσης / Κ.Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
6/ΣΥΓ/3.2	<p>Λαμβάνοντας υπόψη την ερμηνεία που δόθηκε από τον Εξωτερικό Νομικό Σύμβουλο του Πανεπιστημίου, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η πρόνοια του Νόμου για «αυξημένη πλειοψηφία των μελών του που αποτελούν απαρτία», που εμπεριέχεται στην παράγραφο (ε) του εδαφίου (1) του άρθρου 25 δηλ. ότι «το Εκλεκτορικό Σώμα λαμβάνει απόφαση για εκλογή ή ανέλιξη μελών του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (εκλελεγμένου) με αυξημένη πλειοψηφία των μελών του που αποτελούν απαρτία», ερμηνεύεται ως απλή πλειοψηφία συν μία ψήφος των παρόντων μελών του Εκλεκτορικού Σώματος, που βάσει της παραγράφου (δ) αντιπροσωπεύουν τουλάχιστον το 75% του συνολικού αριθμού των μελών του Εκλεκτορικού Σώματος.</p>		
6/ΣΥΓ/3.3	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Λέκτορος Μαρίας Καρανικόλα, στο Τμήμα Νοσηλευτικής.</p>	<p>Α. Μερκούρης/ Κ.Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p>
6/ΣΥΓ/3.5	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη, του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.</p>	<p>Συμβούλιο μέσω της Επιτροπής Προσλήψεων και Προαγωγών</p>	<p>Άμεσα</p>
6/ΣΥΓ/3.6	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <p>(α) Ανακαλέσει τις αποφάσεις της για τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος, για την πλήρωση δύο θέσεων ΔΕΠ στην ειδικότητα «Λογοπαθολογία ή Λογοθεραπεία», που ελήφθησαν κατά την 3<sup>η</sup> και 4<sup>η</sup> συνεδρία της.</p> <p>(β) Καθορίσει εκ νέου τη σύνθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση δύο θέσεων ΔΕΠ, στο Τμήμα Αποκατάστασης, στην ειδικότητα «Λογοπαθολογία ή Λογοθεραπεία».</p>	<p>Πρύτανης/ Α. Μερκούρης/</p>	<p>Άμεσα</p>

	Επειδή το Εκλεκτορικό Σώμα αποτελείται εξ ολοκλήρου από εξωτερικά μέλη, η Σύγκλητος διόρισε τον Άτυπο Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας ως εσωτερικό Συντονιστή για τις εργασίες της Εκλεκτορικού Σώματος. Ο ρόλος του εσωτερικού Συντονιστή είναι να εξηγήσει τη διαδικασία στα μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος και να συντονίσει τη διακίνηση των εγγράφων, αλλά δεν θα έχει καμία συμμετοχή επί της ουσίας.	Κ.Χόππας	
6/ΣΥΓ/3.7	Η Σύγκλητος ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στο γνωστικό αντικείμενο “Δημόσια Υγεία”, στο Τμήμα Νοσηλευτικής (με απόσπαση στο Ινστιτούτο Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας) και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στην κ. Στεφανία Παπαθεοδώρου, στη βαθμίδα της Λέκτορος.	Συμβούλιο μέσω της Επιτροπής Προσλήψεων και Προαγωγών	Άμεσα
6/ΣΥΓ/3.8	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως: (α) Ανακαλέσει την απόφαση της ΔΕ για τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος, για την ανέλιξη της Λέκτορος Δέσποινας Μιλτιάδου, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, που ελήφθη κατά την 67 <sup>η</sup> συνεδρία της ΔΕ. (β) Καθορίσει εκ νέου τη σύνθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη της Λέκτορος Δέσποινας Μιλτιάδου, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Ν.Ιωάννου/ Κ.Χόππας	Άμεσα
6/ΣΥΓ/3.10	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για ανέλιξη του Ενταγμένου Ανώτερου Εκπαιδευτή Κωνσταντίνου Γεωργιάδη, του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στη βαθμίδα του Ενταγμένου Πρώτου Εκπαιδευτή.  Η Σύγκλητος αποφάσισε, κατά πλειοψηφία, όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για ανέλιξη του Ενταγμένου Ανώτερου Εκπαιδευτή Χαράλαμπου Τσιουτή, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στη βαθμίδα του Ενταγμένου Πρώτου Εκπαιδευτή.	Συμβούλιο μέσω της Επιτροπής Προσλήψεων και Προαγωγών  Συμβούλιο μέσω της Επιτροπής Προσλήψεων και Προαγωγών	Άμεσα  Άμεσα
6/ΣΥΓ/3.11	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Ενταγμένου Ανώτερου Εκπαιδευτή Χαράλαμπου Καλογήρου για πρόωρη αφυπηρέτησή του, με ισχύ από την 1 <sup>η</sup> Ιουνίου 2012.	Διαχειριστική Επιτροπή Συμβουλίου	Άμεσα
6/ΣΥΓ/3.12	Η Σύγκλητος αποφάσισε, κατά πλειοψηφία (7 υπέρ της έγκρισης, 1 εναντίον, 13 αποχές), όπως μη εγκρίνει την εισήγηση για τη συμπλήρωση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στην ειδικότητα «E-commerce ή/και Management Information Systems», στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού. Η εισήγηση του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού για συμπλήρωση του Εκλεκτορικού Σώματος να υποβληθεί, μέσω του Συμβουλίου της Σχολής, σε επόμενη συνεδρία της Συγκλήτου. Νοείται ότι το Συμβούλιο Σχολής	Κ.Ανδριώτης / Α. Σαββίδης	Άμεσα

	<p>μπορεί να αναπέμψει, τεκμηριωμένα, πίσω στο Συμβούλιο Τμήματος εισηγήσεις με τις οποίες διαφωνεί, έτσι ώστε η εισήγηση που θα προωθηθεί στη Σύγκλητο να έχει τη σύμφωνο γνώμη τόσο του Τμήματος, όσο και της Σχολής.</p>		
6/ΣΥΓ/3.13	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στο γνωστικό αντικείμενο «Γλώσσες Προγραμματισμού και Μεταγλωττιστές ή Αλγόριθμοι και Πολυπλοκότητα ή Τεχνητή και Υπολογιστική Νοημοσύνη», στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στον κ. Σωτήριο Χατζή, στη βαθμίδα του Λέκτορα.</p>	<p>Συμβούλιο μέσω της Επιτροπής Προσλήψεων και Προαγωγών</p>	<p>Άμεσα</p>
6/ΣΥΓ/3.14	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την προκήρυξη μιας θέσης ΔΕΠ, στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στην ειδικότητα «Γεωδαισία ή Χαρτογραφία», και τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την προκήρυξη μιας θέσης ΔΕΠ, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στην ειδικότητα «Γεωπληροφορική», και τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε, κατά πλειοψηφία (12 υπέρ, 1 εναντίον, 8 αποχές), την προκήρυξη μιας θέσης ΔΕΠ, στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στην ειδικότητα «Υπεράκτιες Κατασκευές ή Παράκτια Μηχανική/Ακτομηχανική ή Μεταφορές», και τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την προκήρυξη μιας θέσης ΔΕΠ, στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στην ειδικότητα «Κατασκευές Σκυροδέματος ή Μηχανική των Υδατικών Πόρων ή Τεχνολογία και Επιστήμη Επεξεργασίας Λυμάτων ή Υδραυλική Μηχανική», και τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής.</p>	<p>Κ. Χρυσοστόμου/ Κ.Χόππας</p> <p>Τ.Ονουφρίου / Κ.Χόππας</p> <p>Τ.Ονουφρίου / Κ.Χόππας</p> <p>Δ. Χατζημιτσής / Κ.Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
6/ΣΥΓ/3.15	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στην ειδικότητα «Βιοϊατρικές Διατάξεις/ Εμβιομηχανική».</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στην ειδικότητα «Πολυμερή».</p>	<p>Σ. Χούλης/ Κ.Χόππας</p> <p>Α.Αναγιωτός /Κ.Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 6<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ  
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012  
ΜΕΡΟΣ Β**

Αρ. Απόφασης	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
6/ΣΥΓ/2.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για συμμετοχή των μελών ΕΕΠ στην ακαδημαϊκή πομπή που θα πραγματοποιηθεί κατά την Τελετή Αποφοίτησης.	Γραφείο Εκδηλώσεων	Άμεσα
6/ΣΥΓ/3.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τις εισηγήσεις των Σχολών και των Τμημάτων για αξιοποίηση των ιδίων εσόδων τους, για το έτος 2012, όπως αυτές παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.	Σ.Θεοδώρου/ Πρόεδροι Τμημάτων/ Κοσμήτορες	Άμεσα
6/ΣΥΓ/4.1	Η Σύγκλητος, λαμβάνοντας υπόψη και τη θετική εισήγηση του Πρυτανικού Συμβουλίου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εγκύκλιο για τη φοιτητική απασχόληση, όπως αυτή παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε.	Πρύτανης	4 <sup>η</sup> Συνεδρία Συμβουλίου
6/ΣΥΓ/4.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε να εγκρίνει τις προτάσεις του Τμήματος Νοσηλευτικής και της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Επικοινωνίας για χορήγηση βραβείων σε άριστους φοιτητές από ίδια έσοδα του Τμήματος και της Σχολής αντίστοιχα, κατά τις φετινές τελετές βράβευσης.	Τ. Μερκούρης/ Γ. Ζώτος/ Λογιστήριο	Άμεσα
	Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως κατά την Τελετή Αποφοίτησης, απονεμηθεί στον πρωτεύσαντα φοιτητή κάθε Προπτυχιακού Προγράμματος χρηματικό βραβείο ύψους €1,000. Το συνολικό κόστος των βραβείων θα καλυφθεί από τα ίδια έσοδα του Πανεπιστημίου.	Β.Πρωτοπαπάς/ Λογιστήριο	Άμεσα
6/ΣΥΓ/5.2	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 1 <sup>ης</sup> Συνεδρίας της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών.		
	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει:		
	<p>(α) Τις προτεινόμενες αλλαγές στο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.</p> <p>(β) Την εισήγηση για συντονισμό των ενδιάμεσων εξετάσεων, σε επίπεδο Τμήματος, με την ανάθεση του συντονισμού σε ένα ακαδημαϊκό μέλος ώστε να αποφεύγονται οι συγκρούσεις.</p> <p>(γ) Την εισήγηση ώστε οι εγγραφές των φοιτητών που δεν χρωστούν μαθήματα να γίνονται ηλεκτρονικά, και μόνο για τους φοιτητές που έχουν κάποια προβλήματα να διευθετούνται</p>		

	<p>συναντήσεις με τον ακαδημαϊκό τους σύμβουλο. Στόχος είναι όπως οι εγγραφές γίνονται πιο νωρίς, γύρω στα μέσα με τέλος Ιουλίου, για καλύτερο προγραμματισμό.</p> <p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 2<sup>ης</sup> Συνεδρίας της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής ώστε να θεσπιστεί για όλα τα Τμήματα ο κοινός όρος «Πτυχιακή Εργασία», για εργασίες οι οποίες υποβάλλονται για την απόκτηση πρώτου πτυχίου (και εκπονούνται κατά το τελευταίο έτος σπουδών).</p> <p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 3<sup>ης</sup> Συνεδρίας της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τις προτεινόμενες αλλαγές στο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.</p>	<p>B.Πρωτοπαπάς/ Πρόεδροι Τμημάτων</p> <p>Π.Ζαφείρης/ B.Πρωτοπαπάς</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
6/ΣΥΓ/5.3	<p>Σχετικά με τα πρακτικά της 2<sup>ης</sup> Συνεδρίας της Επιτροπής Έρευνας, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής για ορισμό μέγιστου ποσού ύψους €500 για επιλέξιμες δαπάνες που αφορούν σε αναλώσιμα/μικροεξοπλισμό/μικροέξοδα, στα πλαίσια της πολιτικής Ερευνητικής Δραστηριότητας για το 2012. Η Επιτροπή Έρευνας θα αποδέχεται επιπρόσθετα αιτήματα μελών ΔΕΠ, για μεγαλύτερο ποσό αναλωσίμων, μόνο μετά από θετική εισήγηση των Κοσμητειών των Σχολών για κατ' εξαίρεση αύξηση του ποσού, μέχρι το ανώτερο καταναμημένο ποσό των €2,000.</p>	X.Χρυσοστόμου	Άμεσα
6/ΣΥΓ/5.4	<p>Σχετικά με τα πρακτικά της 1<sup>ης</sup> Συνεδρίας της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει:</p> <p>(α) Την εισήγηση για συντονισμό των ενδιάμεσων εξετάσεων, σε επίπεδο Τμήματος, με την ανάθεση του συντονισμού σε ένα ακαδημαϊκό μέλος ώστε να αποφεύγονται οι συγκρούσεις.</p> <p>(β) Την εισήγηση ώστε οι εγγραφές των φοιτητών που δεν χρωστούν μαθήματα να γίνονται ηλεκτρονικά, και μόνο για τους φοιτητές που έχουν κάποια προβλήματα να διευθετούνται συναντήσεις με τον ακαδημαϊκό τους σύμβουλο. Στόχος είναι όπως οι εγγραφές γίνονται πιο νωρίς, γύρω στα μέσα με τέλος Ιουλίου, για καλύτερο προγραμματισμό.</p>	<p>Πρόεδροι Τμημάτων</p> <p>B.Πρωτοπαπάς</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Μόλις τεθεί σε λειτουργία το SIS</p>
6/ΣΥΓ/5.5	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης για τον ορισμό Συμβουλευτικής Επιτροπής για την ετοιμασία πρότασης για την ίδρυση Τμήματος Φαρμακευτικής.</p> <p>Στις συνεδρίες της Συμβουλευτικής Επιτροπής θα συμμετέχει και ο Άτυπος Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας, ο οποίος</p>	Πρύτανης	Άμεσα

	θα έχει και ρόλο Συντονιστή. Η Ειδική Επιτροπή θα πρέπει επίσης να έχει επαφές με όλους τους τοπικούς εταίρους.		
6/ΣΥΓ/5.8	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος της Αντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών Υποθέσεων με το οποίο εισηγείται όπως η Σύγκλητος εξουσιοδοτήσει την Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών να διαχειριστεί τις διαδικασίες και να εγκρίνει την τελική κατανομή πιθανών κενών θέσεων και υπεράριθμων θέσεων σε ειδικές κατηγορίες.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την πιο πάνω εισήγηση της Αντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών Υποθέσεων.</p>	ΑΑΥ/ Β.Πρωτοπαπάς	Άμεσα
6/ΣΥΓ/5.9	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος της Αντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών Υποθέσεων με το οποίο εισηγείται όπως η Σύγκλητος εξουσιοδοτήσει την Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών να επικυρώσει τον κατάλογο των αποφοίτων.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την πιο πάνω εισήγηση της Αντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών Υποθέσεων.</p>	ΑΑΥ/ Β.Πρωτοπαπάς	Άμεσα
6/ΣΥΓ/5.10	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τους αναθεωρημένους Όρους Εντολής των Επιτροπών Έρευνας, Προπτυχιακών Σπουδών, Μεταπτυχιακών Σπουδών και Ευημερίας Φοιτητών, όπως αυτοί παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.	ΑΑΥ	Άμεσα
6/ΣΥΓ/6.4	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως στις συνεδρίες των Τμημάτων και των Σχολών δεν λαμβάνουν μέρος φοιτητές στη συζήτηση και λήψη αποφάσεων, πέραν των θεμάτων που καθορίζονται στο Νόμο, και για θέματα που αφορούν στην εισδοχή φοιτητών σε μεταπτυχιακά προγράμματα.	Κοσμήτορες/ Πρόεδροι Τμημάτων	Άμεσα
6/ΣΥΓ/7	Η Σύγκλητος, λαμβάνοντας υπόψη και τη θετική εισήγηση του Πρυτανικού Συμβουλίου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου στη «Συμφωνία πρόσβασης δημόσιων πανεπιστημίων και Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στα ηλεκτρονικά περιοδικά και στη βάση δεδομένων SCOPUS του εκδοτικού οίκου Elsevier», και εξουσιοδότησε την Πρύτανη να την υπογράψει εκ μέρους του ΤΕΠΑΚ.	Πρύτανης	Άμεσα
6/ΣΥΓ/9	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα δείγματα πτυχίων και διπλωμάτων, όπως αυτά παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.	Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα